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Organisation générale
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Vous estimez-vous?
87 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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87
Responses

59 68%

26 30%

1 1%

1 1%

0 0%

Data Response %



Questionnaire de satisfaction radiothérapie Lyon 2022

Vous estimez-vous?
87 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Équilibre du programme
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Approche pédagogique
87 Responses

4.70
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
87 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
87 Responses

4.55
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
87 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ateliers (le cas échéant)
36 Responses- 51 Empty
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Vous estimez-vous?
46 Responses- 41 Empty

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Réinvestissement potentiel Interactivité / réponses aux questions
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
44 Responses- 43 Empty

Data Responses

Tout 2

Le bu�et et le stand Mayotte 1

L'organisation 1

La diversité des sujets présentés 1

Qualité des intervenants 1

Tout ! 1

échanges entre manip de radiothérapie 1

Organisation, gestion du temps, et qualité de présentations 1

présentation par des MER. 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voir abordées ultérieurement:
28 Responses- 59 Empty

Data Responses

Clarity 3

L'éducation thérapeutique du patients 1

enseignement 1

L’optimisation de la prise en charge de l’étudiant stagiaire, L’optimisation du déroulement de la consultation d’annonce paramédicale 1

surtout digestif gâtine respiratoire..place de la sgrt dans le ctle pré thérapeutique IGRT 1

Protonthérapie 1

Evolution profession 1

Hypnose 1

L obligation de la consultation d'annonce avant le traitement 1
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Commentaires libres
15 Responses- 72 Empty

Data Responses

Très bonne organisation 1

La journée tait très conviviale. Les présentations étaient de bonne qualité et très bien présentées dans l'ensemble. 1

La pêche a rarement une forme de banane ! 1

Merci pour cette journée. 1

A renouveler chaque année, journée de grande qualité. 1

Présentations mises à disposition des participants   Serait-il possible d'avoir les présentations des précédentes formation en ligne?   Merci 1

Mauvais son dans l'amphi 1

L'idéal pour une prochaine journée AFPPE: proposer une soirée d'échange à la suite du congrès a�n d'o�rir l'occasion de prolonger les
échanges.  Même avec participation �nancière, sur le mode volontaire. 1

Super 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
4 Responses- 83 Empty

Data Responses

Bouteilles d eau pourraient etre distribuées à l accueil. 1

Un grand merci aux organisateurs 1

Non 1

Dommage pas pas de bouteilles d eau de prevu 1
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Vous n’êtes pas adhérent:
60 Responses- 27 Empty

Vous lisez la revue PAPIER dans votre service Vous  ne connaissez pas la revue… Vous ne la lisezpas car elle ne vous intéresse pas

Vous lisez la revue PAPIER dans votre service
60%

36

Vous  ne connaissez pas la revue…
33%

20

Vous ne la lisezpas car elle ne vous intéresse pas
7%

4
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Vous êtes adhérent:
34 Responses- 53 Empty

Vous lisez la revue dans ses 2 formats (papier + numérique) Vous lisez seulement la revue NUMERIQUE Vous lisez seulement la revue PAPIER
Vous ne la lisez pas car elle ne vous intéresse pas

Vous lisez la revue dans ses 2 formats (papier + numérique)
38%

13

Vous lisez seulement la revue NUMERIQUE
29%

10

Vous lisez seulement la revue PAPIER
26%

9

Vous ne la lisez pas car elle ne vous intéresse pas
6%

2
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Les résumés/mots clés
64 Responses- 23 Empty

Intéressant de pouvoir les consulter après avoir participé à la formation Un PLUS publiés dans la revue car consultables par tous les adhérents, à tout moment
Support pédagogique intéressant le jour de la formation Inutile de les consulter avant le jour de la formation

Intéressant de pouvoir les consulter après avoir participé à la formation
41%

26

és dans la revue car consultables par tous les adhérents, à tout moment
34%

22

Support pédagogique intéressant le jour de la formation
23%

15

Inutile de les consulter avant le jour de la formation
2%1
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Les articles issus des communications
61 Responses- 26 Empty

Intéressant de pouvoir les consulter après avoir participé à la formation Un PLUS publiés dans la revue car consultables par tous les adhérents, à tout moment
Support pédagogique intéressant le jour de la formation

Intéressant de pouvoir les consulter après avoir participé à la formation
44%

27

LUS publiés dans la revue car consultables par tous les adhérents, à tout moment
43%

26

Support pédagogique intéressant le jour de la formation
13%

8
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Commentaire sur la revue...
1 Response- 86 Empty

Data Responses

Merci beaucoup 1



MERCI !
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